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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» 

Таблиця 1 - Загальна характеристика навчальної дисципліни «Облік за 

видами економічної діяльності» 
Місце у 

структурно- 

логічній схемі 

підготовки 

Пререквізити: Економічна теорія, Основи бухгалтерського обліку, Тренінг. 

Нормативно-правове забезпечення та бухгалтерський облік у бізнесі, 

Фінансовий облік (базовий рівень), Фінансовий облік (поглиблений рівень). 

Постреквізити: Звітність підприємства, Облік і звітність в оподаткуванні, 

Управлінський облік. 

Мова викладання українська 

Статус дисципліни: обов’язкова 

Курс/семестр вивчення Денна форма навчання: 2 курс, 3 і 4 семестр  
Заочна форма навчання: 2 курс, 3 і 4 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ кількість модулів 8/2 

Денна форма навчання: 

Кількість годин: загальна кількість: 3 семестр - 108, 4 семестр - 132 

- лекції: 36 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 60 

- самостійна робота: 144 

- вид підсумкового контролю: 3 семестр - ПМК, 4 семестр - екзамен 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин: загальна кількість: 3 семестр - 92, 4 семестр - 148 

- лекції: 8 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 12 

- самостійна робота: 220 

- вид підсумкового контролю: 3 семестр - ПМК, 4 семестр - екзамен 

 

Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна  

«Облік за видами економічної діяльності» та програмні результати навчання 

Мета навчальної дисципліни: набуття спеціальних теоретичних знань і 

практичних навичок ведення бухгалтерського обліку з врахуванням видів діяльності 

суб’єктів господарювання та галузевих нормативних документів з метою надання 

інформації користувачам для прийняття ефективних управлінських рішень.  

Завдання навчальної дисципліни:  

сформувати у здобувачів вищої освіти систему знань з організації і ведення 

бухгалтерського обліку на підприємствах різних видів економічної діяльності з 

урахуванням особливостей їх технології і організації виробничого процесу;  

сформувати у здобувачів вищої освіти практичні навички з використання 

методичних прийомів документального оформлення, звітності матеріально 

відповідальної особи, обліку господарських операцій і калькулювання собівартості 

продукції та послуг в діяльності підприємств за різними видами економічної 

діяльності. 

 

Таблиця 2 - Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна 

«Облік за видами економічної діяльності», програмні результати навчання 
Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
Програмні результати навчання 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 

розуміти їх роль і місце в господарській 

діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм  
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Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
Програмні результати навчання 

ЗК04.Здатність працювати автономно.ЗК08. 

Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК09. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово. 

СК03. Здатність до відображення інформації 

про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та 

управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для 

задоволення інформаційних потреб осіб, що 

приймають рішення. 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності 

підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики 

здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних 

форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності.  

 

 

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни  

«Облік за видами економічної діяльності» 

 

Модуль І. Бухгалтерський облік на виробничих, будівельних та 

сільськогосподарських підприємствах. 

Тема 1. Бухгалтерський облік у промисловості.  

Завдання бухгалтерського обліку на виробничих підприємствах. Вплив 

організаційно-технологічних особливостей виробничих підприємств на організацію 

бухгалтерського обліку. Особливості документального оформлення руху запасів на 

виробничих підприємствах різних галузей економіки. Звітність матеріально 

відповідальної особи з руху виробничих запасів.   

Визнання та класифікація виробничих витрат. Калькулювання та облік формування 

собівартості продукції у різних галузях виробництва. Облік витрат допоміжних 

виробництв. Облік і оцінка незавершеного виробництва. Облік супутньої продукції. 

Облік виробничих відходів. Облік втрат від браку у виробництві.  

Тема 2. Бухгалтерський облік у будівництві.  

Вплив галузевих особливостей на методику обліку в будівництві. Особливості 

документування операцій в будівництві. Особливості обліку виробничих запасів у 

будівництві Порядок складання та бухгалтерська обробка виробничого звіту. Облік 

тимчасових будівель і споруд.  

Склад витрат на виконання будівельно-монтажних робіт. Облік витрат будівельних 

організацій. Калькулювання собівартості продукції в будівництві. Моделювання обліку 

витрат з використанням особливостей будівельного виробництва. Визнання доходів і 

витрат за період виконання будівельного контракту.  

Тема 3. Бухгалтерський облік у сільськогосподарських підприємствах.  

Значення сільськогосподарських підприємств та їх особливості. Завдання 

бухгалтерського обліку у сільськогосподарських підприємствах. Вплив галузевих 

особливостей на методику обліку в сільгосппідприємствах.  

Правові аспекти обліку землі. Земельний податок. Облік оренди земельних ділянок і 

паїв. Облік капітальних витрат на поліпшення земель. Відповідальність за порушення 

земельного законодавства.  

Визнання та оцінка біологічних активів. Механізм визначення справедливої 

вартості біологічних активів та сільськогосподарської продукції. Облік довгострокових 

біологічних активів рослинництва. Облік поточних біологічних активів рослинництва. 
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Облік довгострокових біологічних активів тваринництва. Облік поточних біологічних 

активів тваринництва. Переоцінка біологічних активів на дату балансу. Документальне 

оформлення з руху біологічних активів та відображення в регістрах бухгалтерського 

обліку.  

Облік витрат основного виробництва сільськогосподарської продукції. Облік витрат 

у допоміжних та обслуговуючих виробництвах. Облік витрат і виходу продукції 

рослинництва, калькулювання її собівартості. Облік витрат і виходу продукції 

тваринництва, калькулювання її собівартості. Облік витрат і виходу продукції 

промислових виробництв та калькулювання її собівартості. Страхування 

сільгоспвиробників. Документальне оформлення операцій з обліку витрат та виходу 

сільськогосподарської продукції та відображення інформації в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

Первісне визнання сільськогосподарської продукції. Оцінка сільськогосподарської 

продукції при первісному визнанні. Документальне оформлення операцій із руху 

сільськогосподарської продукції. Облік продукції сільськогосподарського виробництва.  

Особливості оплати праці в сільському господарстві. Особливості обліку у 

фермерських господарствах. 

 

Модуль ІІ. Бухгалтерський облік на підприємствах різних галузей. 

Тема 4. Бухгалтерський облік на підприємствах автомобільного транспорту.  

Вплив особливостей діяльності автотранспортних підприємств на організацію 

обліку. Завдання бухгалтерського обліку в автотранспортних підприємствах. 

Особливості документального оформлення операцій на підприємствах автомобільного 

транспорту.  

Облік документів суворої звітності. Облік пально-мастильних матеріалів. Облік 

запасних частин.  

Облік перевезень. Особливості калькулювання собівартості автотранспортних 

послуг підприємств.  

Тема 5. Бухгалтерський облік у готельному господарстві.  

Загальні положення організації готельного бізнесу та обліку готельних послуг. 

Завдання бухгалтерського обліку у готельному господарстві. Особливості 

оподаткування та обліку готельних послуг. Особливості документального оформлення 

операцій в готельному бізнесі. Особливості обліку витрат і доходів у підприємствах 

готельного бізнесу.  

Тема 6. Бухгалтерський облік у туристичній діяльності.  

Характеристика туристичної діяльності. Завдання бухгалтерського обліку у 

туристичній діяльності. Документальне оформлення туристичних послуг. Особливості 

оподаткування та обліку туристичної діяльності. Облік туристичної діяльності 

туроператора. Облік діяльності турагента. Облік придбання путівок.  

Тема 7. Бухгалтерський облік у житлово-комунальному господарстві та в 

об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків.  

Характеристика підприємств житлово-комунального господарства та особливості їх 

оподаткування. Завдання бухгалтерського обліку у житлово-комунальному господарстві 

та в об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків. Особливості обліку на 

підприємствах житлово-комунального господарства. Склад та облік доходів підприємств 

житлово-комунального господарства і розрахунків зі споживачами послуг. Облік витрат 
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підприємств житлово-комунального господарства. Особливості обліку та нарахування 

амортизації основних засобів.  

Організаційні та правові питання створення і функціонування об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків (далі ОСББ). Особливості організації та 

методики обліку, складання звітності та оподаткування в ОСББ. Особливості обліку 

витрат, доходів і фінансових результатів ОСББ. Особливості обліку активів, капіталу і 

зобов’язань ОСББ. 

Тема 8. Облік страхової діяльності 

Поняття страхової діяльності та особливості  обліку у страхуванні. Особливості 

облік статутного капіталу та страхових резервів у страхувальників. Облік страхових 

платежів та операцій перестрахування. Облік витрат і доходів та визначення фінансових 

результатів страхової діяльності. 
 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q1
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q2
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q2
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q3
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q3
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» 

Таблиця 3 - Тематичний план навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» (денна форма навчання) 

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
д
и

н
 

Назва теми та питання семінарського, 

практичного або лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
д
и

н
 

Модуль І. Бухгалтерський облік на виробничих, будівельних та сільськогосподарських підприємствах (3 семестр) 

Тема 1. Облік витрат та калькулювання собівартості у промисловості.  

Лекція 1. Основи побудови і загальні принципи 

обліку у промисловості. Облік запасів.  
1. Завдання бухгалтерського обліку на виробничих 
підприємствах. 

2. Вплив організаційно-технологічних 

особливостей виробничих підприємств на 
організацію бухгалтерського обліку.  

3. Особливості документального оформлення руху 

запасів на виробничих підприємствах різних 
галузей економіки.  

4. Звітність матеріально відповідальної особи з 

руху виробничих запасів.  

5. Визнання та класифікація виробничих витрат.  

2 Практичне заняття 1. Основи побудови і 

загальні принципи обліку у промисловості.  
1. Завдання бухгалтерського обліку на виробничих 
підприємствах.  

2. Вплив організаційно-технологічних 

особливостей виробничих підприємств на 
організацію бухгалтерського обліку.  

3.Визнання та класифікація виробничих витрат.   

2 Підготувати доповідь на тему  

«Особливості калькулювання 

собівартості готової продукції 
на підприємствах» (галузь 

виробничого підприємства 

обрати самостійно).  

18 

Практичне заняття 2. Облік запасів на 

виробничих підприємствах.  
1. Особливості документального оформлення руху 

запасів на виробничих підприємствах різних 
галузей економіки.  

2. Звітність матеріально відповідальної особи з 

руху виробничих запасів. 

2 

Лекція 2. Калькулювання собівартості 

продукції. Облік супутньої продукції та втрат 

від браку.  
1. Калькулювання та облік формування собівартості 

продукції у різних галузях виробництва.  

2. Облік витрат допоміжних виробництв.  
3. Облік і оцінка незавершеного виробництва.  

4. Облік супутньої продукції.  

5. Облік виробничих відходів.  

6. Облік витрат від браку у виробництві. 

2 Практичне заняття 3. Облік витрат на 

виробництво і калькулювання собівартості 

продукції.  
1. Визнання та класифікація виробничих витрат.  

2. Калькулювання та облік формування 

собівартості продукції у різних галузях 
виробництва.  

3. Облік витрат допоміжних виробництв.  

2 
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  Практичне заняття 4. Особливості обліку 

зворотних відходів та супутньої продукції.  
1. Облік і оцінка незавершеного виробництва.  

2. Облік супутньої продукції.  

3. Облік виробничих відходів.  

2  

Практичне заняття 5. Особливості обліку 

окремих напрямів виробничої діяльності.  
1. Поняття та класифікація браку у виробництві.  

4. Облік втрат від браку у виробництві.  

5. Порядок складання та бухгалтерська 

обробка виробничого звіту. 

2 

Тема 2. Бухгалтерський облік у будівництві.  

Лекція 3. Особливості обліку у будівництві.  
1. Вплив галузевих особливостей на методику 
обліку в будівництві.  

2. Особливості документування операцій в 

будівництві.  
3. Особливості обліку виробничих запасів у 

будівництві.  

4. Порядок складання та бухгалтерська обробка 

виробничого звіту.  
5. Облік тимчасових будівель та споруд.  

 

2 Практичне заняття 6. Загальні положення 

обліку у будівництві.  
1. Значення будівельної галузі та її особливості.  

2. Вплив особливостей будівельної галузі на 

методику обліку витрат та доходів.  

3. Особливості документування операцій в 

будівництві.  

2 Підготувати реферат на одну з 

тем:  
1. Особливості обліку і 

калькулювання об’єктів 

житлового будівництва».  
2. Особливості обліку і 

калькулювання об’єктів 

промислового будівництва.  

3. Особливості обліку і 
калькулювання об’єктів 

транспортного будівництва.  

 

18 

Практичне заняття 7. Особливості обліку у 

будівництві.  
1. Особливості обліку виробничих запасів у 

будівництві.  

2. Порядок складання та бухгалтерська обробка 

виробничого звіту.  
3. Облік тимчасових нетитульних споруд  

2 

Лекція 4. Облік витрат та калькулювання 

собівартості у будівництві.  
1. Склад витрат на виконання будівельно-
монтажних робіт.  

2. Облік витрат будівельних організацій.  

3. Калькулювання собівартості продукції в 

будівництві.  
4. Моделювання обліку витрат з використанням 

особливостей будівельного виробництва.  

5. Визнання доходів і витрат за період виконання 
будівельного контракту.  

2 Практичне заняття 8. Облік витрат та 

калькулювання собівартості у будівництві.  
1. Склад витрат на виконання будівельно-
монтажних робіт.  

2. Облік витрат будівельних організацій.  

3. Калькулювання собівартості продукції в 

будівництві.  
4. Моделювання обліку витрат з використанням 

особливостей будівельного виробництва.  

5. Визнання доходів і витрат за період виконання 
будівельного контракту.  

2 

Тема 3. Бухгалтерський облік у сільськогосподарських підприємствах. 
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Лекція 5-7. Облік біологічних активів.  
1. Визнання та оцінка біологічних активів.  

2. Механізм визначення справедливої вартості 

біологічних активів та сільськогосподарської 
продукції.  

3. Облік довгострокових біологічних активів 

рослинництва.  
4. Облік поточних біологічних активів 

рослинництва.  

5. Облік довгострокових біологічних активів 
рослинництва та тваринництва.  

6. Облік поточних біологічних активів 

рослинництва та тваринництва.  

7. Переоцінка біологічних активів на дату балансу.  
8. Документальне оформлення з руху біологічних 

активів та відображення в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

6 Практичне заняття 9. Особливості обліку в 

аграрному секторі економіки.  
1. Значення сільськогосподарських підприємств та 

їх особливості.  
2. Завдання бухгалтерського обліку у 

сільськогосподарських підприємствах.  

3. Вплив галузевих особливостей на методику 
обліку в сільгосппідприємствах.  

2 Підготувати доповіді  

«Проблеми обліку в аграрних 

підприємствах».  

18 

Практичне заняття 10. Облік землі та 

земельних відносин.  
1. Правові аспекти обліку землі.  
2. Земельний податок.  

3. Облік оренди земельних ділянок і паїв.  

4. Облік капітальних витрат на поліпшення земель.  
5. Відповідальність за порушення земельного 
законодавства.  

2 

Практичне заняття 11-12. Облік 

довгострокових біологічних активів.  
1. Визнання та оцінка біологічних активів.  
2. Механізм визначення справедливої вартості 

біологічних активів та сільськогосподарської 

продукції.  

3. Облік довгострокових біологічних активів 

рослинництва.  

4. Облік довгострокових біологічних активів 

тваринництва. 

4 

Практичне заняття 13-14. Облік поточних 

біологічних активів.  
1. Облік поточних біологічних активів 
рослинництва.  

2. Облік поточних біологічних активів 

тваринництва.  

3. Переоцінка біологічних активів на дату балансу.  

4. Документальне оформлення з руху біологічних 

активів та відображення в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

4 
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Лекція 8-9. Облік витрат виробництва та виходу 

сільськогосподарської продукції, 

калькулювання її собівартості.  
1. Облік витрат і виходу продукції основного 
виробництва сільськогосподарської продукції.  

2. Облік витрат у допоміжних та обслуговуючих 

виробництвах.  
3. Облік витрат і виходу продукції рослинництва, 

калькулювання її собівартості. 

4. Документальне оформлення операцій з обліку 
витрат та виходу сільськогосподарської продукції 

та відображення інформації в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

 

4 Практичне заняття 15. Облік витрат 

виробництва та виходу продукції 

рослинництва.  
1. Облік витрат основного виробництва 
сільськогосподарської продукції.  

2. Облік витрат у допоміжних та обслуговуючих 

виробництвах.  
3. Облік витрат і виходу продукції рослинництва, 

калькулювання її собівартості.   

2   

Практичне заняття 16. Облік витрат 

виробництва та виходу продукції 

тваринництва, промислових виробництв.  
1. Облік витрат і виходу продукції тваринництва, 

калькулювання її собівартості.  
2. Облік витрат і виходу продукції промислових 

виробництв та калькулювання її собівартості.  

4. Документальне оформлення операцій з обліку 

витрат та виходу сільськогосподарської продукції 
та відображення інформації в регістрах 

бухгалтерського обліку. 

2 

Практичне заняття 17-18. Облік готової 

сільськогосподарської продукції та особливості 

оплати праці у сільськогосподарських 

підприємствах.  
1. Первісне визнання сільськогосподарської 
продукції.  

2. Оцінка сільськогосподарської продукції при 

первісному визнанні.  
3. Документальне оформлення операцій із руху 

сільськогосподарської продукції.  

4. Облік продукції сільськогосподарського 
виробництва.  

5. Особливості оплати праці в сільському 

господарстві.  

6. Особливості обліку у фермерських 
господарствах  

4 

Разом за змістовим модулем І (3 семестр) 18  36  54 

Модуль ІІ. Бухгалтерський облік на підприємствах різних галузей (4 семестр) 

Тема 4. Бухгалтерський облік на підприємствах автомобільного транспорту. 
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Лекція 10-11. Бухгалтерський облік на 

підприємствах автомобільного транспорту.  
1. Вплив особливостей діяльності та нормативно-

правового регулювання автотранспортних  
підприємств на організацію обліку.  

2. Завдання бухгалтерського обліку в 

автотранспортних підприємствах.  
3. Особливості документального оформлення 

операцій на підприємствах автомобільного 

транспорту.  
4. Облік документів суворої звітності.  

5. Облік пально-мастильних матеріалів.  

6. Облік запасних частин.  

7. Облік перевезень.  
8. Особливості калькулювання собівартості 

автотранспортних послуг. 

4 Практичне заняття 19. Загальні положення 

обліку на підприємствах автомобільного 

транспорту.  
1. Вплив особливостей діяльності 
автотранспортних підприємств на організацію 

обліку.  

2. Завдання бухгалтерського обліку в 
автотранспортних підприємствах.  

3. Особливості документального оформлення 

операцій на підприємствах автомобільного 
транспорту.  

2 Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-

правових документів 

бухгалтера, що працює  
на автотранспортних 

підприємствах». 

18 

Практичне заняття 20. Особливості обліку 

запасів на автотранспортних підприємствах.  
1. Облік документів суворої звітності.  

2. Облік пально-мастильних матеріалів.  

3. Облік запасних частин. 

2 

Практичне заняття 21. Особливості обліку 

перевезень і калькулювання собівартості 

автотранспортних послуг.  
1. Облік перевезень.  

2. Особливості калькулювання собівартості 

автотранспортних послуг автотранспортних 

підприємств.  

2 

Тема 5. Бухгалтерський облік у готельному господарстві.  

Лекція 12-13.  

Бухгалтерський облік у готельному господарстві  
1. Загальні положення організації готельного 
бізнесу та обліку готельних послуг.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у готельному 

господарстві.  

3. Особливості оподаткування та обліку готельних 
послуг.  

4. Особливості документального оформлення 

операцій в готельному бізнесі.  
5. Особливості обліку витрат і доходів у 

підприємствах готельного бізнесу.  

 

4 Практичне заняття 22. Загальні положення 

обліку у готельному господарстві.  
1. Загальні положення організації готельного 
бізнесу та обліку готельних послуг.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у готельному 

господарстві.  

3. Особливості оподаткування та обліку готельних 
послуг.  

2 Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-

правових документів  
бухгалтера готелю».  

18 

Практичне заняття 23. Облік витрат і 

калькулювання собівартості готельних послуг.  
1. Особливості документального оформлення 

операцій в готельному бізнесі.  

2. Особливості облік витрат і доходів у 

підприємствах готельного бізнесу.  

2 

Тема 6. Бухгалтерський облік у туристичній діяльності. 
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Лекція 14-15. Бухгалтерський облік у 

туроператора.  
1. Характеристика туристичної діяльності.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у туристичній 
діяльності.   

3. Документальне оформлення туристичних послуг.  

4. Особливості оподаткування та обліку 
туристичної діяльності.  

5. Облік туристичної діяльності туроператора.  

6. Облік діяльності турагента.  
7.Облік придбання путівок. 

4 Практичне заняття 24. Особливості 

туристичній діяльності.  
1. Характеристика туристичної діяльності.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у туристичній  
діяльності. 

2 Підготувати реферат на одну з 

тем: 

1. Особливості та проблеми обліку 

в туроператорів.  
2. Особливості та проблеми обліку 

в турагентів. 

18 

Практичне заняття 25. Бухгалтерський облік у 

туристичній діяльності.  
1. Документальне оформлення туристичних 

послуг.  

2. Особливості оподаткування та обліку 

туристичної діяльності.  

2 

Практичне заняття 26. Особливості обліку у 

тур операторів та турагентів.  
1. Облік туристичної діяльності туроператора.  
2. Облік діяльності турагента.  

3. Облік придбання путівок.  

2 

Тема 7. Бухгалтерський облік у житлово-комунальному господарстві та в об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків. 

Лекція 16-17. Бухгалтерський облік у житлово-

комунальному господарстві.  
1. Характеристика підприємств житлово-

комунального господарства та особливості їх 

оподаткування.  
2. Завдання бухгалтерського обліку у житлово-

комунальному господарстві та в об’єднаннях 

співвласників багатоквартирних будинків.  

3. Особливості обліку на підприємствах житлово-
комунального господарства.  

4. Склад та облік доходів підприємств житлово-

комунального господарства і розрахунків зі 
споживачами послуг.  

5. Облік витрат підприємств житлово-комунального 

господарства.  

6. Особливості обліку та нарахування амортизації 
основних засобів.  

 

4 Практичне заняття 27. Особливості 

бухгалтерського облік у житлово-

комунальному господарстві.  
1. Характеристика підприємств житлово-

комунального господарства та особливості їх 
оподаткування.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у житлово-

комунальному господарстві та в об’єднаннях 

співвласників багатоквартирних будинків.  
3. Особливості обліку на підприємствах житлово-

комунального господарства.  

2 Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-
правових документів бухгалтера 

житлово-комунального 

господарства».  
 

18 

Практичне заняття 28. Особливості діяльності 

об’єднаннь співвласників багатоквартирних 

будинків.  
1. Організаційні та правові питання створення і 

функціонування об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (далі ОСББ). 
2. Особливості організації та методики обліку, 

складання звітності та оподаткування в ОСББ.  

2 
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  Практичне заняття 29. Бухгалтерський облік в 

об’єднаннях співвласників багатоквартирних 

будинків.  
1. Особливості обліку витрат, доходів і 
фінансових результатів ОСББ.  

2. Особливості обліку активів, капіталу і 

зобов’язань ОСББ.  

2   

Тема 8. Облік страхової діяльності. 

Лекція 18. Облік страхової діяльності. 

1.Поняття страхової діяльності та особливості  

обліку у страхуванні.  

2.Особливості обліку статутного капіталу та 
страхових резервів у страхувальників.  

3.Облік страхових платежів та операцій 

перестрахування.  

4.Облік витрат і доходів та визначення фінансових 

результатів страхової діяльності. 

2 Практичне заняття 30. Облік витрат і доходів 

та визначення фінансових результатів 

страхової діяльності. 

1. Облік витрат страхової діяльності. 

2. Облік доходів  страхової діяльності. 
3. Формування  фінансових результатів страхової 

діяльності. 

2 Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-

правових документів бухгалтера 

страхової компанії».  
 

18 

Разом за змістовим модулем ІІ (4 семестр) 18  24  90 

Усього: 36  60  144 
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Таблиця 4 - Тематичний план навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» (заочна форма 

навчання) 

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
д
и

н
 

Назва теми та питання семінарського, 

практичного або лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
д
и

н
 

Модуль І. Бухгалтерський облік на виробничих, будівельних та сільськогосподарських підприємствах (3 семестр) 

Тема 1. Облік витрат та калькулювання собівартості у промисловості.  

Лекція 1. Основи побудови і загальні принципи 

обліку у промисловості. Облік запасів.  
1. Завдання бухгалтерського обліку на виробничих 

підприємствах. 
2. Вплив організаційно-технологічних 

особливостей виробничих підприємств на 

організацію бухгалтерського обліку.  

3. Особливості документального оформлення руху 
запасів на виробничих підприємствах різних 

галузей економіки.  

4. Звітність матеріально відповідальної особи з 

руху виробничих запасів.  

5. Визнання та класифікація виробничих витрат.  

2 Практичне заняття 1. Основи побудови і 

загальні принципи обліку у промисловості.  
1. Завдання бухгалтерського обліку на виробничих 

підприємствах.  
2. Вплив організаційно-технологічних 

особливостей виробничих підприємств на 

організацію бухгалтерського обліку.  

3.Визнання та класифікація виробничих витрат.   

- Підготувати доповідь на тему  
«Особливості калькулювання 

собівартості готової продукції 

на підприємствах» (галузь 
виробничого підприємства 

обрати самостійно). 

28 

Практичне заняття 2. Облік запасів на 

виробничих підприємствах.  
1. Особливості документального оформлення руху 
запасів на виробничих підприємствах різних 

галузей економіки.  

2. Звітність матеріально відповідальної особи з 

руху виробничих запасів. 

- 

Лекція 2. Калькулювання собівартості 

продукції. Облік супутньої продукції та втрат 

від браку.  
1. Калькулювання та облік формування собівартості 

продукції у різних галузях виробництва.  
2. Облік витрат допоміжних виробництв.  

3. Облік і оцінка незавершеного виробництва.  

4. Облік супутньої продукції.  
5. Облік виробничих відходів.  

6. Облік витрат від браку у виробництві. 

- Практичне заняття 3. Облік витрат на 

виробництво і калькулювання собівартості 

продукції. 
1. Визнання та класифікація виробничих витрат.  

2. Калькулювання та облік формування 
собівартості продукції у різних галузях 

виробництва.  

3. Облік витрат допоміжних виробництв.  

- 

Практичне заняття 4. Особливості обліку 

зворотних відходів та супутньої продукції.  
1. Облік і оцінка незавершеного виробництва.  

2. Облік супутньої продукції.  

3. Облік виробничих відходів.  

- 
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Практичне заняття 5. Особливості обліку 

окремих напрямів виробничої діяльності.  
1. Поняття та класифікація браку у виробництві.  

4. Облік втрат від браку у виробництві.  

5. Порядок складання та бухгалтерська 

обробка виробничого звіту. 

- 

Тема 2. Бухгалтерський облік у будівництві.  

Лекція 3. Особливості обліку у будівництві.  
1. Вплив галузевих особливостей на методику 
обліку в будівництві.  

2. Особливості документування операцій в 

будівництві.  
3. Особливості обліку виробничих запасів у 

будівництві.  

4. Порядок складання та бухгалтерська обробка 
виробничого звіту.  

5. Облік тимчасових будівель та споруд. 

 

2 Практичне заняття 6. Загальні положення 

обліку у будівництві.  
1. Значення будівельної галузі та її особливості.  

2. Вплив особливостей будівельної галузі на 

методику обліку витрат та доходів.  

3. Особливості документування операцій в 

будівництві.  

 Підготувати реферат на одну з 

тем:  
1. Особливості обліку і 

калькулювання об’єктів 

житлового будівництва».  
2. Особливості обліку і 

калькулювання об’єктів 

промислового будівництва.  
3. Особливості обліку і 

калькулювання об’єктів 

транспортного будівництва.  

 

28 

Практичне заняття 7. Особливості обліку у 

будівництві.  
1. Особливості обліку виробничих запасів у 

будівництві.  

2. Порядок складання та бухгалтерська обробка 
виробничого звіту.  
3. Облік тимчасових нетитульних споруд.  

- 

Лекція 4. Облік витрат та калькулювання 

собівартості у будівництві.  
1. Склад витрат на виконання будівельно-
монтажних робіт.  

2. Облік витрат будівельних організацій.  

3. Калькулювання собівартості продукції в 
будівництві.  

4. Моделювання обліку витрат з використанням 

особливостей будівельного виробництва.  
5. Визнання доходів і витрат за період виконання 

будівельного контракту.  

- Практичне заняття 8. Облік витрат та 

калькулювання собівартості у будівництві.  
1. Склад витрат на виконання будівельно-
монтажних робіт.  

2. Облік витрат будівельних організацій.  

3. Калькулювання собівартості продукції в 
будівництві.  

4. Моделювання обліку витрат з використанням 

особливостей будівельного виробництва.  
5. Визнання доходів і витрат за період виконання 

будівельного контракту.  

2 

Тема 3. Бухгалтерський облік у сільськогосподарських підприємствах. 

Лекція 5-7. Облік біологічних активів.  
1. Визнання та оцінка біологічних активів.  

2. Механізм визначення справедливої вартості 

біологічних активів та сільськогосподарської 

продукції.  
3. Облік довгострокових біологічних активів 

рослинництва.  

- Практичне заняття 9. Особливості обліку в 

аграрному секторі економіки.  
1. Значення сільськогосподарських підприємств та 

їх особливості.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у 
сільськогосподарських підприємствах.  

3. Вплив галузевих особливостей на методику  

 Підготувати доповіді  

«Проблеми обліку в аграрних 

підприємствах».  

30 
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4. Облік поточних біологічних активів 

рослинництва.  

5. Облік довгострокових біологічних активів 

рослинництва та тваринництва.  
6. Облік поточних біологічних активів 

рослинництва та тваринництва.  

7. Переоцінка біологічних активів на дату балансу.  
8. Документальне оформлення з руху біологічних 

активів та відображення в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

обліку в сільгосппідприємствах.  

Практичне заняття 10. Облік землі та 

земельних відносин.  
1. Правові аспекти обліку землі.  

2. Земельний податок.  
3. Облік оренди земельних ділянок і паїв.  

4. Облік капітальних витрат на поліпшення земель.  
5. Відповідальність за порушення земельного 
законодавства.  

- 

Практичне заняття 11-12. Облік 

довгострокових біологічних активів.  
1. Визнання та оцінка біологічних активів.  

2. Механізм визначення справедливої вартості 
біологічних активів та сільськогосподарської 

продукції.  

3. Облік довгострокових біологічних активів 

рослинництва.  

4. Облік довгострокових біологічних активів 

тваринництва. 

2 

Практичне заняття 13-14. Облік поточних 

біологічних активів.  
1. Облік поточних біологічних активів 

рослинництва.  
2. Облік поточних біологічних активів 

тваринництва.  

3. Переоцінка біологічних активів на дату балансу.  

4. Документальне оформлення з руху біологічних 

активів та відображення в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

2 

Лекція 8-9. Облік витрат виробництва та виходу 

сільськогосподарської продукції, 

калькулювання її собівартості.  
1. Облік витрат і виходу продукції основного 

виробництва сільськогосподарської продукції.  
2. Облік витрат у допоміжних та обслуговуючих 

виробництвах.  

3. Облік витрат і виходу продукції рослинництва, 

калькулювання її собівартості. 
4. Документальне оформлення операцій з обліку 

витрат та виходу сільськогосподарської продукції 

- Практичне заняття 15. Облік витрат 

виробництва та виходу продукції 

рослинництва.  
1. Облік витрат основного виробництва 

сільськогосподарської продукції.  
2. Облік витрат у допоміжних та обслуговуючих 

виробництвах.  

3. Облік витрат і виходу продукції рослинництва, 

калькулювання її собівартості.   

- 

 Практичне заняття 16. Облік витрат 

виробництва та виходу продукції 

-   
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та відображення інформації в регістрах 

бухгалтерського обліку.  

 

тваринництва, промислових виробництв.  
1. Облік витрат і виходу продукції тваринництва, 

калькулювання її собівартості.  

2. Облік витрат і виходу продукції промислових 
виробництв та калькулювання її собівартості.  

4. Документальне оформлення операцій з обліку 

витрат та виходу сільськогосподарської продукції 
та відображення інформації в регістрах 

бухгалтерського обліку. 

Практичне заняття 17-18. Облік готової 

сільськогосподарської продукції та особливості 

оплати праці у сільськогосподарських 

підприємствах.  
1. Первісне визнання сільськогосподарської 
продукції.  

2. Оцінка сільськогосподарської продукції при 

первісному визнанні.  

3. Документальне оформлення операцій із руху 
сільськогосподарської продукції.  

4. Облік продукції сільськогосподарського 

виробництва.  
5. Особливості оплати праці в сільському 

господарстві.  

6. Особливості обліку у фермерських 
господарствах.  

- 

Разом за змістовим модулем І (3 семестр) 4  6  86 

Модуль ІІ. Бухгалтерський облік на підприємствах різних галузей (4 семестр) 

Тема 4. Бухгалтерський облік на підприємствах автомобільного транспорту. 

Лекція 10-11. Бухгалтерський облік на 

підприємствах автомобільного транспорту.  
1. Вплив особливостей діяльності та нормативно-
правового регулювання автотранспортних  

- Практичне заняття 19. Загальні положення 

обліку на підприємствах автомобільного 

транспорту.  
1. Вплив особливостей діяльності 

автотранспортних підприємств на організацію 

обліку.  
2. Завдання бухгалтерського обліку в 

автотранспортних підприємствах.  

3. Особливості документального оформлення 

операцій на підприємствах автомобільного 
транспорту.  

- Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-

правових документів 

бухгалтера, що працює  
на автотранспортних 

підприємствах». 

30 

підприємств на організацію обліку.  

2. Завдання бухгалтерського обліку в 

автотранспортних підприємствах.  
3. Особливості документального оформлення 

операцій на підприємствах автомобільного 

транспорту.  
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4. Облік документів суворої звітності.  

5. Облік пально-мастильних матеріалів.  

6. Облік запасних частин.  

7. Облік перевезень.  
8. Особливості калькулювання собівартості 

автотранспортних послуг. 

Практичне заняття 20. Особливості обліку 

запасів на автотранспортних підприємствах.  
1. Облік документів суворої звітності.  

2. Облік пально-мастильних матеріалів.  
3. Облік запасних частин. 

- 

Практичне заняття 21. Особливості обліку 

перевезень і калькулювання собівартості 

автотранспортних послуг.  
1. Облік перевезень.  

2. Особливості калькулювання собівартості 

автотранспортних послуг автотранспортних 
підприємств.  

- 

Тема 5. Бухгалтерський облік у готельному господарстві.  

Лекція 12-13.  

Бухгалтерський облік у готельному господарстві  
1. Загальні положення організації готельного 

бізнесу та обліку готельних послуг.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у готельному 

господарстві.  
3. Особливості оподаткування та обліку готельних 

послуг.  

4. Особливості документального оформлення 
операцій в готельному бізнесі.  

5. Особливості облік витрат і доходів у 

підприємствах готельного бізнесу.  

 

- Практичне заняття 22. Загальні положення 

обліку у готельному господарстві.  
1. Загальні положення організації готельного 

бізнесу та обліку готельних послуг.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у готельному 

господарстві.  
3. Особливості оподаткування та обліку готельних 

послуг.  

- Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-
правових документів  

бухгалтера готелю».  

28 

Практичне заняття 23. Облік витрат і 

калькулювання собівартості готельних послуг.  
1. Особливості документального оформлення 

операцій в готельному бізнесі.  

2. Особливості облік витрат і доходів у 
підприємствах готельного бізнесу.  

- 

Тема 6. Бухгалтерський облік у туристичній діяльності. 

Лекція 14-15. Бухгалтерський облік у 

туроператора.  
1. Характеристика туристичної діяльності.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у туристичній 

діяльності.   

3. Документальне оформлення туристичних послуг.  
4. Особливості оподаткування та обліку 

туристичної діяльності.  

5. Облік туристичної діяльності туроператора.  
6. Облік діяльності турагента.  

7.Облік придбання путівок. 

2 Практичне заняття 24. Особливості 

туристичній діяльності.  
1. Характеристика туристичної діяльності.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у туристичній  

діяльності. 

- Підготувати реферат на одну з 

тем: 
1. Особливості та проблеми обліку 

в туроператорів.  

2. Особливості та проблеми обліку 

в турагентів. 

28 

Практичне заняття 25. Бухгалтерський облік у 

туристичній діяльності.  
1. Документальне оформлення туристичних 

послуг.  

2. Особливості оподаткування та обліку 
туристичної діяльності.  

- 
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Практичне заняття 26. Особливості обліку у 

тур операторів та турагентів.  
1. Облік туристичної діяльності туроператора.  

2. Облік діяльності тур агента.  
3. Облік придбання путівок.  

2 

Тема 7. Бухгалтерський облік у житлово-комунальному господарстві та в об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків.  

Лекція 16-17. Бухгалтерський облік у житлово-

комунальному господарстві.  
1. Характеристика підприємств житлово-

комунального господарства та особливості їх 

оподаткування.  

2. Завдання бухгалтерського обліку у житлово-
комунальному господарстві та в об’єднаннях 

співвласників багатоквартирних будинків.  

3. Особливості обліку на підприємствах житлово-
комунального господарства.  

4. Склад та облік доходів підприємств житлово-

комунального господарства і розрахунків зі 

споживачами послуг.  
5. Облік витрат підприємств житлово-комунального 

господарства.  

6. Особливості обліку та нарахування амортизації 
основних засобів.  

 

2 Практичне заняття 27. Особливості 

бухгалтерського облік у житлово-

комунальному господарстві.  
1. Характеристика підприємств житлово-

комунального господарства та особливості їх 

оподаткування.  
2. Завдання бухгалтерського обліку у житлово-

комунальному господарстві та в об’єднаннях 

співвласників багатоквартирних будинків.  
3. Особливості обліку на підприємствах житлово-

комунального господарства.  

- Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-
правових документів бухгалтера 

житлово-комунального 

господарства».  

 

28 

Практичне заняття 28. Бухгалтерський облік 

доходів і витрату житлово-комунальному 

господарстві.  
1. Склад та облік доходів підприємств житлово-

комунального господарства і розрахунків зі 
споживачами послуг.  

2. Облік витрат підприємств житлово-

комунального господарства.  

2 

Практичне заняття 28. Особливості діяльності 

об’єднаннь співвласників багатоквартирних 

будинків.  
1. Організаційні та правові питання створення і 
функціонування об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (далі ОСББ).  

2. Особливості організації та методики обліку, 

складання звітності та оподаткування в ОСББ.  

- 

  Практичне заняття 29. Бухгалтерський облік в 

об’єднаннях співвласників багатоквартирних 

будинків.  
1. Особливості обліку витрат, доходів і 

фінансових результатів ОСББ.  

2. Особливості обліку активів, капіталу і 

зобов’язань ОСББ.  

-   
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Тема 8. Облік страхової діяльності. 

Лекція 18. Облік страхової діяльності. 

1.Поняття страхової діяльності та особливості  

обліку у страхуванні.  

2.Особливості облік статутного капіталу та 
страхових резервів у страхувальників.  

3.Облік страхових платежів та операцій 

перестрахування.  

4.Облік витрат і доходів та визначення фінансових 

результатів страхової діяльності. 

- Практичне заняття 30. Облік витрат і доходів 

та визначення фінансових результатів 

страхової діяльності. 

1. Облік витрат страхової діяльності. 

2. Облік доходів  страхової діяльності. 
3. Формування  фінансових результатів страхової 

діяльності. 

2 Сформувати в електронному 

вигляді «портфель нормативно-

правових документів бухгалтера 

страхової компанії».  
 

20 

Разом за змістовим модулем ІІ (4 семестр) 4  6  134 

Усього: 8  12  220 

 

 

 

 

 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q1
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q1
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q2
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q2
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q3
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q3
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/page/view.php?id=174493#q4
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Розділ 5. Оцінювання результатів навчання 

Таблиця 5 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни 

«Облік за видами економічної діяльності» 

Форма роботи Види робіт 
Максимальна 

кількість балів 

Модуль І. Бухгалтерський облік на виробничих, будівельних та сільськогосподарських 

підприємствах (3 семестр) 

1. Лекційні заняття Відвідування лекційних занять 18 

2. Практичні заняття 
Виконання завдань для практичних занять та їх 

захист 
31,5 

3. Самостійна робота  
Вирішення завдань для самостійної роботи та їх 

захист 
40,5 

4. Поточна модульна робота  10 

Усього за модулем І  100 

ПМК  100 

Модуль ІІ. Бухгалтерський облік на підприємствах різних галузей (4 семестр) 

1. Лекційні заняття Відвідування лекційних занять 9 

2. Практичні заняття 
Виконання завдань для практичних занять та їх 

захист 
9 

3. Самостійна робота  
Вирішення завдань для самостійної роботи та їх 

захист 
27 

4. Поточна модульна робота  15 

Усього за модулем ІІ  60 

Екзамен  40 

Разом  100 

 

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами 

вивчення навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90–100 А Відмінно  

82–89 В Дуже добре  

74–81 С Добре 

64–73 D Задовільно 

60–63 Е Задовільно достатньо 

35–59 FX Незадовільно з можливістю проведення повторного 

підсумкового контролю 

0–34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

навчальної дисципліни та проведенням підсумкового 

контролю 

 

Таблиця 7 - Система нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення 

навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» 

Форма роботи Види робіт Бали 

1. Навчальна 
Участь в предметних олімпіадах: університетських, міжвузівських, 

всеукраїнських, міжнародних 3 
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Форма роботи Види робіт Бали 

 
Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань підвищеної складності 3 

Інші види робіт: підготовка та захист реферату або есе 1 

2. Науково-

дослідна 

Участь в наукових гуртках 1 

Участь в наукових студентських конференціях: університетських,  

всеукраїнських, міжнародних 3 

Інші види робіт:  

Підготовка та публікація наукових публікацій: тези 2 

3. Інші види 

робіт  
Підготовка презентації 2 

Разом:  15 

За додаткові види робіт здобувач вищої освіти може отримати не більше 15 балів. 

Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної 

дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 

 

Розділ 6. Інформаційні джерела  

Основні 

1. Артюх-Пасюта О. В., Чміль К. В. Економічна сутність основних засобів 

підприємства: збір. тез доповідей ІІ Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. 

«Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: проблеми теорії та практики»                

(м. Полтава, 11-12 травня 2017 р.). Полтава : ПУЕТ, 2017. С. 7-10. 

2. Артюх-Пасюта О. Баланс (звіт про фінансовий стан) підприємства: особливості 

складання у вітчизняній та зарубіжній практиці: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. 

«Правові, економічні та соціокультурні засади регулювання суспільних відносин: сучасні 

реалії та виклики часу» (10 грудня 2019 р., м. Полтава). Полтава : ПІЕіП, 2019. С. 10-15. 

3. Артюх-Пасюта О. В. Практичні аспекти трансформації Звіту про фінансовий стан. 

The 2nd International scientific and practical conference «The world of science and innovation» 

(September 16-18, 2020) Cognum Publishing House, London, United Kingdom. 2020. Р. 235-

245.  

4. Артюх-Пасюта О. В., Самойлік К. М. Сутність грошових потоків підприємства: збір. 

тез доповідей ХVІІІ Всеукр. наук.-практ. конф. студентів і молодих вчених «Молодь: 

освіта, наука, духовність»: (12-13 травня 2021 р., м. Київ). Ч. I. К. : Університет 

«Україна», 2021. С. 117-118. 

5. Бочуля Т. В., Артюх-Пасюта О. В., Ковалевська Н. С., Коробкіна І. С. 

Бухгалтерський облік : опорний конспект лекцій. Х. : Вид-во Іванченка І. С., 2019. 161 с. 

6. Гура Н.О.  Бухгалтерський облік в  об’єднаннях співвласників багатоквартирних 

будинків : навч. посіб. 2-ге вид., доп. та перероб. К. : Знання, 2020. 60 с. 

7. Гура Н. О. Облік видів економічної діяльності : підручник. К. : ЦНЛ, 2022. 215 с. 

8. Карпенко О. В., Карпенко Є. А. Облік за видами економічної діяльності: опорний 

конспект лекцій для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітня 

програма «Облік і аудит» ступеня бакалавра. Полтава : ПУЕТ, 2019. 182 с.  

9. Кім Ю. Бухгалтерський облік та податковий облік : первинні документи та порядок 

їх заповнення : навч. посіб. К. : ЦУЛ, 2019. 600 с. 

10. Ковалевич О. В., Артюх-Пасюта О. В. Елементи облікової політики в частині 

нематеріальних активів підприємства в умовах інституційних змін : тези доповідей ХLV 

Міжнар. наук. студент. конф. за підсумками науково-дослідних робіт студентів за 2021 

рік «Актуальні питання розвитку науки та забезпечення якості освіти у ХХІ столітті» 

(13-14 квітня 2022 р., м. Полтава). Полтава : ПУЕТ, 2022. Ч. 1. С. 124-127. 
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11. Крупка Я. Д. Фінансовий облік : підручник. Тернопіль : ЗУНУ, 2020. 482 с. 

12. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. URL: 

https://interbuh.com.ua/ua/documents/onemanuals/35131 (дата звернення: 30.08.2022). 

13. Масіна Л. О. Методичні вказівки до вивчення навчальної дисципліни 

«Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності» для студентів спеціальності 071 

«Облік та оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Одеса: ОЛДІ-

ПЛЮС, 2021. 220 с. 

14. Москалюк Г. О. Збірник тестів з дисципліни «Облік за видами економічної 

діяльності» для магістрантів всіх форм навчання спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування». Одеса : ОНЕУ, 2018. 33 с. 

15. Облік у галузях економіки: навчальний посібник / Р. В. Кузіна, Т. П. Добрунік,             

О. В. Радова та ін. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2017. 508 с. 

16. Облік у галузях економіки : підручник / В. Максимова, З. Кузіна, Л. Стиренко та ін. 

К. : ЦНЛ, 2019. 496 с. 

17. Облік, аудит і оподаткування : бакалаврський курс. Частина 1 : навч. посіб. ; за ред. 

проф. Мардус Н. Ю. Харків : НТУ «ХПІ», 2022. 523 с. 

18. Плаксієнко В. Я., Верига Ю. А., Кулик В. А., Карпенко Є. А. Облік, оподаткування 

та аудит : навч. посіб. Київ : ЦУЛ. 2019. 509 с. 

19. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 
господарських операцій підприємств і організацій та Інструкція про його застосування : 
наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/ (дата звернення: 30.08.2022). 

20. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон  України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. URL:  http://zakon2.rada.gov.ua/ (дата звернення: 30.08.2022). 

21. Шара Є. Ю., Бідюк О. О., Соколова-Гонтаренко І. Є. Бухгалтерський, фінансовий і 

податковий облік : навч. посіб. К. : ЦНЛ, 2019. 424 с. 

22. Шот А. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : опорний 

конспект лекцій для студентів галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітнього ступеня «магістр». Львів : ЛНУ            

ім. Івана Франка, 2018. 117 с. 

Додаткові 

23. Вербило О. Ф. Бухгалтерський облік у промислових і агросервісних підприємствах 

: підручник. Київ : Каравела, 2014. 367 с.  

24. Загородній А. Г., Яремко І. Й., Пилипенко Л. М., Мороз А. С. Бухгалтерський 

облік за видами економічної діяльності : навч. посіб. Львів : Вид-во Нац. ун-ту 

«Львівська політехніка», 2014. 216 с.  

25. Карпенко Є. А. Облік за видами економічної діяльності: завдання для практичних і 

самостійних робіт та методичні рекомендації щодо їх виконання студентами 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ступеня бакалавра ПУЕТ. Полтава : ПУЕТ, 

2018. 52 с.  

26. Крупка Я. Д., Клинич М. Б., Сафарова А. Т. Бухгалтерський облік за видами 

економічної діяльності : навч. посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2016. 452 с. 

27. Облік у галузях виробництва та послуг : навч. посіб. Х. : ХНЕУ, 2012. 400 с. 

28. Облік у галузях економіки : навч. посіб. / Р. В. Кузіна, Т. П, Добрунік,                         

О. В. Радова, О. В. Обнявко, Н. П. Ілюхіна, О. Б. Негрі. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2017.               

508 с. 
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30. Чернікова І. Б., Дергільова Г. С., Нестеренко І. В. Бухгалтерський облік за видами 

економічної діяльності : навч. посіб. Харків : Форт, 2015. 200с. 

31. Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах : підручник /    
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 

Пакет програмних продуктів Microsoft Office.  

Дистанційний курс з навчальної дисципліни «Облік за видами економічної 

діяльності» розміщено у програмній оболонці Moodle на платформі Головного Центру 

дистанційного навчання ПУЕТ (https://el.puet.edu.ua/). 
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